



加入快找人
大家一起来找人

都市快报和浙江省公安厅联合推出快找人公益平台

快找人上线至今,截至目前已为28个人圆了团圆梦。

儿子九年离家未归 当教师的爸爸一直自责 是不是当初管得太严打了儿子 快找人努力寻人 儿子昨天给妈妈打了电话

考了两次大学的剑飞在同学眼里,像一个“传奇”。

他的失踪,也像一个“传奇”:家人最后一次见到他,是2007年春节。

过完年,他的初中同学周先生委托快找人,帮助寻找剑飞。

“我每年都会和他家联系几次,问问他父母情况”,但每次,周先生和他父母都对电话叹气。

今年过年吃饭时,妈妈想儿子想得哭了起来,“九年没回家了!”

记者 杨丽

他想像爸爸一样当数学老师

初中时,剑飞从农村考到了重点中学——衢州市江山中学初中部,读高中成绩也不错,1997年考上浙江工业大学,两年后退学,同年(1999年)考上中国石油大学数学系。

“读书时,没几个朋友”,周先生可能是剑飞关系比较紧密的同学了,“私底下就像结拜兄弟,经常一起下棋,他下军棋下得很好。”

周先生比剑飞先考上中国石油大学。他记得,1999年剑飞去他学校,走了一圈校园后,“他跟我说,要考我们学校”。

剑飞说到做到,同年他考上中国石油大学,只不过原来的同龄人,一个已经是大三,一个还是新生,“我们在校园里经常碰到,聊到未来,他想和他爸爸一样,当个数学老师”。

爸爸一直生活在自责中

妈妈最后一次见到儿子是2007年春节,“不到元宵节就走了,说去山东做网络方面的工作”。

当年6月,剑飞跟家里说要在山东买房,要交首付,爸爸给他打了2万元,那天是6月17日。

隔了两个星期,妈妈再联系儿子,电话再也打不通了……

剑飞爸爸做老师,妈妈务农,“爸爸对他要求也严,经常叫他要好好学习,以后找份好的工作”,剑飞妈妈说,孩子回来,爸爸经常念叨这些话。

剑飞12岁就离开家,去江山念初中,每个星期回来一次,妈妈说,“每次回来,爸爸要是说他,他就不响,两个人就开始怄气,一直到他离开家去学校”。

虽然是老师,但对自己孩子的管教上,剑飞爸爸有点力不从心,而妈妈呢,“我和儿子都不怎么喜欢说话”,母子间交流也很少。

儿子失踪这些年,剑飞爸爸一直生活在自责中。

他觉得是不是自己有次打电话时骂了儿子,有次还打了儿子,才让儿子自此消失了?

3年前,他被查出患了恶性肿瘤,从死亡线上挣扎过来,现在身体也不是很好。

“以前去剑飞家,感觉他爸爸很威严,剑飞有点怕他老爸”,现在的他只是一个说话也费力的老人。老两口守着村里一亩多地,种点水稻和蔬菜,晨起劳作,日落而归,回的也是一个没有笑声的家。

读大学时沉迷游戏

儿子失踪这些年,爸爸妈妈怕被人说三道四,找人也是悄悄的。

前两年,妈妈和亲戚一起去山东,找到石油大学,校方说没有他的下落,找到以前的同班同学,也说大家毕业后都散了……

剑飞读书时,家里人每个月给他1000多元生活费,但对他来说,似乎不够用。

2003年,家人接到大学班主任的电话,说剑飞要再读一年,加上之前欠下的3年学费,一共要交2万元,才能读书,家人打了钱。

周先生说,读大学后,剑飞开始痴迷玩游戏,“听他浙工大的同学说,他经常去网吧玩游戏,还跟同学借钱,去买装备”。

按正常情况,2003年剑飞应该大学毕业了,但“他有几门课挂科了”,又重读了一年。

2005年夏天,周先生出差去山东,特地去东营看他,“他当时头发很长,人很憔悴”。

“他说他还在读”,周先生说,剑飞当时没住学校,在学校边上租房子,“请我去学校餐厅吃饭,他说自己在做一个东西,快要发财了”,但那次吃饭,剑飞似乎很困窘,“他只有几十元,最后还是我买的单”。

那之后,周先生再也没了剑飞的消息。

目前处于“黑户”状态

我们联系到他的大学同学魏先生,他说,同学们都说找不到剑飞,“他就是面子,其实面子害人啊,有什么关系呢,我们都会帮他的!”

我们又联系到他的班长马先生,他说,剑飞读书时很活跃,“经常请客”,后来玩游戏,学习跟不上了,就灰心了。

剑飞离家时,他的身份证还是一代证。2013年1月1日起,停止使用第一代居民身份证,全面使用第二代居民身份证。

这意味着,至少两年多时间,剑飞处于“黑户”状态。

我们和民政、公安等部门联系,没有查找到他的下落。我们在快找人微信平台、微博上发出寻找剑飞的报道,粉丝们热心转发。

昨天下午有了好消息,剑飞给他妈妈打了电话!

剑飞妈妈说,儿子中午打来的时候,刚开始,她声音都听不出,和以前有点不像了,“他问爸爸回来没?可能他以为爸爸在住院吧,我说爸爸回来了,在家”。

快10年了,剑飞的爸爸妈妈一直心里像有根针悬着,吃不好睡不好,“我很高兴,我跟儿子说,没关系的,你回来,我们重新来过!”

剑飞看到这么多人在找他,他答应明天坐车回老家。

总算,他爸妈可以睡个好觉了!



警方封锁火灾现场,孩子父亲被警方带离。

昨晚义乌龙回小区 发生火灾 反锁在家的两个女娃 没逃出来 一个2岁一个3岁 平时爸爸独自带俩孩子

记者 董齐文/摄

本报讯 昨晚六点半左右,义乌稠江街道龙回三区发生火灾,火不大,但两个宝宝不幸遇难。

龙回三区,位于义乌环城路和四海大道交叉口。起火的是32幢一个单元的三楼,我赶到现场时,火已扑灭。整栋楼漆黑一片,一楼周围拉起警戒线,很多人围在边上,议论纷纷。

最先报警的是同栋楼另外一个单元的王先生,本地人。他跟我说,晚饭后下楼散步,发现隔壁单元的三楼一间屋子的窗户在往外冒浓烟,马上去喊这栋楼的房主。

房主拿着灭火器试图救火,可门怎么都敲不开。

很快,接到报警的消防员赶到现场破门而入。五六分钟后,火被扑灭,但房内已经烧得一塌糊涂,消防员还发现了两具孩子的尸体。

围观人群中,一位比较熟悉情况的居民说,起火房间是一个贵州人租的,是个单间,带厨卫,面积不大,只有十平方米左右。

房东介绍,孩子的父亲姓骆,三十来岁,贵州人,租房已有两年。原本和妻子住在一起,去年下半年不知道怎么回事,孩子的母亲离开了。骆某一个人照看两个孩子,平时要给附近的家具市场送货。骆某自称出事前两个孩子在家看电视,下午4点左右把两个孩子反锁在家里,自己出去买晚饭了,结果出事了。

经确认,遇难的是两个女娃,一个2岁,一个3岁。

出事后,孩子爸爸被警方带离现场,目前火灾具体原因还在调查中,不排除小孩玩火导致。